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Presseinformation, Berlin, August 2020  
1. Berliner Herbst-Rummel auf dem Zentralen Festplatz
vom 4.9.-4.10.
Berliner Schaustellerverband e.V. eröffnet Volksfestsaison auf dem Zentralen Festplatz/ über 70 Attraktionen und Spielstände sorgen für Volksfeststimmung

Besser spät als nie – so lautet die Devise in Zeiten von Corona. Das gilt auch für den Schaustellerverband Berlin e.V. und so eröffnet er die Volksfestsaison auf dem Zentralen Festplatz am Kurt-Schumacher-Damm in diesem Jahr zwar erst im September, aber dafür mit einer Premiere: Der erste Berliner Herbst-Rummel gastiert vom 4. September bis zum 4. Oktober auf dem Festgelände, wo sonst bereits Ende März das Frühlingsfest den Auftakt für die alljährlichen Familienvolksfeste bildet. Hier zeigen die Schausteller nun endlich ihre ganze Bandbreite an spannenden Attraktionen, denn neben Fahrgeschäfte wie der ein Kilometer langen Achterbahn Rock’n’Roller Coaster und der Wildwasserbahn Atlantis Rafting, erwarten die Besucher des Festes zudem aufregende Spiele und die klassische Volksfest-Kulinarik mit duftenden Leckereien. Durch die Einhaltung der entsprechenden Hygienemaßnahmen und Abstandsregelungen vor Ort steht einer vergnüglichen Zeit auf dem 1. Berliner Herbst-Rummel nichts im Wege, bei freiem Eintritt zum Festgelände und halbierten Fahrpreisen am Familienmittwoch steigt die Stimmung hier trotz sinkender Temperaturen.
Die Berliner Schausteller zeigen mit einem abwechslungsreichen Angebot, was die Volksfestsaison eigentlich zu bieten hat und haben sich zum Ziel gesetzt, ihre Gäste die Tristesse der vergangenen Monate für einen Augenblick vergessen zu lassen. Mit mehr als 15 verschiedenen Fahrgeschäften ist für Groß und Klein etwas passendes dabei: „Die Auswirkungen von Corona haben wirklich jeden getroffen, deshalb soll der Herbst-Rummel wieder ein Gefühl von Normalität vermitteln und nebenbei daran erinnern, wie schön die Berliner Volksfeste sind“, erklärt Michael Roden, erster Vorsitzender des Berliner Schaustellerverbands. Damit das gelingt, erwartet die jüngsten Besucher eine Kostprobe der ersten Höhenluft mit dem Babyflug und der Kinderachterbahn Speedy Gonzalez, etwas rasanter wird die Fahrt mit dem größengerechten Autoscooter oder auch beim Bungee-Jumping. 
Besucher, die den Kinderfahrgeschäften entwachsen sind, dürfen sich neben der Wildwasser- und Achterbahn auf Karussells wie die XXL Krake freuen, die ihre Besucher durch die Luft wirbelt und auch die Riesenschaukel Hyper X verspricht den einen anderen Adrenalin-Stoß. Der Playball und Melodie Star lassen während ihrer rasanten Fahrt mit Lichtspektakel kurz das Gefühl für Raum und Zeit vergessen. Im Gegensatz dazu erfordern Spieleklassiker wie Dosenwerfen und Bogenschießen Konzentration, beim Pferderennen im Hoppegarten sowie im Spiegelkabinett Pharaos Rache ist Geschick gefragt. Mit der Rotationsschaukel Pacific Rim kommen die Mutigen ganz auf ihre Kosten, gemächlicher lässt sich der Ausblick vom Riesenrad Wheel of City genießen, das mit stolzen 40 Metern Durchmesser aufwartet.
Damit der Besuch des Herbst-Rummels nicht in Anstrengung überschlägt, laden großzügige Aufenthaltsflächen auf einer Fläche von 200 qm mit Sitzgelegenheiten und einer reichhaltigen Getränkeauswahl zum Verweilen ein. Mit genügend Platz zur Wahrung des nötigen Abstands können hier auch in Ruhe die süßen und deftigen Köstlichkeiten verzehrt werden, die zum Volksfest-Besuch einfach dazu gehören. Mit knusprigen Bratwürsten und würzigen Spezialitäten vom Grill ist für das leibliche Wohl gesorgt, aber auch frisch zubereitete Burger und Lángos bilden eine gute Grundlage für die zweite Runde über das Festgelände. Für den Nachtisch ist dank Puderzucker-bestäubten Churros, Naschereien aus der Mandelbrennerei, hauchdünnen Crêpes und Zuckerwatte ebenfalls gesorgt. Der Herbst bringt zwar auch eine frühere Dämmerung mit sich, dafür erhellen die bunten Lichter der Fahrgeschäfte die Dunkelheit und auch ein bisschen die Gemüter – das ist schließlich auch Ziel des 1. Berliner Herbst-Rummels.


Mittwoch ist Familientag
Zu halben Preisen fahren Groß und Klein jeden Mittwoch auf allen Karussells und Bahnen.
Öffnungszeiten des 1. Berliner Herbst-Rummels vom 4. September bis 4. Oktober 
Montag und Dienstag:		geschlossen
Mittwoch & Donnerstag:	15-21 Uhr
Freitag & Samstag:		15-22 Uhr
Sonntag:			13-21 Uhr

Eintritt: Auf den Zentralen Festplatz frei!
Ort: Zentraler Festplatz am Kurt-Schumacher-Damm, 13405 Berlin
Öffentliche Verkehrsmittel: 
Die Linie M21 und X21 aus Richtung des Jakob-Kaiser-Platzes halten während des 1. Berliner Herbst-Rummels an einer Sonderhaltestelle direkt am Zentralen Festplatz.

Für Fragen und weitere Informationen wenden Sie sich gern an:
Eckel Presse & PR GmbH, Knesebeckstraße 54, 10719 Berlin, Tel: 030/88 91 29 88, info@e-pr.de, www.e-pr.de
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